



[www.lixland-cranes.ro](http://www.lixland-cranes.ro)

### **Echipamente de ridicat și manipulat**

#### **MACARA ELECTRICĂ CU LANȚ – SK –**

**Folosire eficientă și economică la cea mai înaltă calitate**

Macara electrică cu lanț pentru sarcini între 1.25 și 5.000 kg.



**Flexibilă, puternică și compactă**

Macaralele electrice din seria **SK** sunt echipate cu motoare de înaltă performanță într-un ansamblu compact. Motoarele cu turație variabilă permit manevrarea în siguranță a sarcinii.



Robustețea extremă a construcției garantează utilizare de lungă durată, operare fiabilă și uzură redusă, întreținere și costuri scăzute. Aceste macarale cu lanțuri speciale se pretează la o gamă diversă de aplicații.

#### **MACARA ELECTRICĂ CU CABLU – NOVA –**

**Cea mai înaltă eficiență și folosirea optimă a spațiului**

Macaralele electrice cu cablu de oțel **NOVA** pentru sarcini de până la 80.000 kg



Macaralele electrice cu cablu de oțel **NOVA** se bucură de o excelentă reputație, datorită designului remarcabil, devenind astfel un brand.

Macaralele **NOVA** mai includ de asemenea o gamă largă de trăsături specifice **SWF** așa cum ar fi raportul optim între diametrele tamburului și cablului de sarcină, sistemul de manevrare ușoară a sarcinii și dimensiunile foarte reduse.

Puteți instala oriunde doriți macaraua electrică cu cablu de oțel.



Aplicarea tehnologiei care reduce uzura materialelor garantează o viață îndelungată a echipamentului și o înaltă fiabilitate.

#### **MONITORIZAREA MACARALEI ELECTRICE**

##### **MicroMove-TravelMaster**

**MicroMove** pentru deplasarea căruciorului și a macaralei permite controlul maxim al sarcinii.

Mișcarea uniformă, accelerarea variabilă și procesul de frânare contribuie considerabil la reducerea uzurii mai multor componente.



**MicroMove** este standard pentru:

- Macaralele electrice cu cablu de oțel **NOVA**
- Cărucioare de macarale electrice cu lanț
- Puterea de deplasare a macaralei de până la maximum 2.2 kW

**LIXLAND CRANES**  
Pitești – ROMÂNIA

[www.lixland-cranes.ro](http://www.lixland-cranes.ro)

**SWF Krantechnik GmbH**  
Mannheim - GERMANIA

[www.swfkrantechnik.com](http://www.swfkrantechnik.com)